

俄总统大选候选人及支持率



3日,莫斯科,一名选举工作人员正在张贴大选海报,上有参加此次大选的5名候选人。

普京告民众:请投票决定国家未来

呼吁俄罗斯人积极参加今天举行的总统大选投票;本次大选将实现网络直播,接受民众监督

俄罗斯总统候选人、总理普京2日发表电视讲话,呼吁俄罗斯人积极参加4日的总统选举投票,以此决定国家未来。此次大选,绝大多数投票站的投票情况都将实现网络直播。

“每一个人都发出声音”

当天,普京在接受俄媒体采访时说:“亲爱的朋友们,3月4日将举行总统选举。我希望,每一个人在这一天发出自己的声音,表达自己的公民立场,清清楚楚做出选择。如此,人民将决定俄罗斯的未来。”

呼吁规避震荡和革命

普京还呼吁保持俄社会的稳定,“我们需要解决面临的任务,(为此)有必要最大程度地保障社会所有力量的团结,在不出现震荡和革命的情况下,有节奏实施创造性工作。”

普京承诺,“如果我们能够杜绝所有不公正的现象,让所有人在法律面前平等,那么我们就达到了目标。”

“3月4日总统选举期间,正是你们做决定的时候,俄罗斯的未来、我们子孙后代的未来交给谁的手中,由你们来决定。”普京说。

摄像头遍布全俄投票站

此次总统选举投票将从当地时间早上8点开始,

当天晚上8点结束,由于俄罗斯地域辽阔,横跨多个时区,各地实际开始投票的时间各不相同。据俄媒体报道,为了防止舞弊,各投票点几乎都装上了摄像头,其中大多数将承担网络直播的任务。

3日,负责网络直播的俄罗斯电信公司对系统最后测试。据悉,此次大选直播点遍布俄境内91000多个投票站,约有10900个投票站不会进行网络直播,但摄像头仍将会记录现场情况。网络直播大选的建议由普京提出,政府为此拨款130亿卢布。

至少60万网民监督大选

想要观看选举直播的俄网民须在3日前在指定网站进行注册,并选择希望监督的选区。俄罗斯通信与大众传媒部部长谢戈廖夫称,目前网站已有60万人注册。莫斯科选举委员会主席戈布诺夫透露,仅在莫斯科选区,就有约10万人将在网上监督投票。

“莫斯科的投票站超过3000个以上,共安装6000多个摄像头。”谢戈廖夫说。

俄罗斯上一次总统大选是在4年前,本次大选参加竞选的5名候选人分别为代表统一俄罗斯党的普京、俄罗斯共产党主席久加诺夫、公正俄罗斯党领导人米罗诺夫、自由民主党主席日里诺夫斯基以及亿万富翁普罗霍罗夫。(综合)

普京自曝“梅普换位”内幕

称其与梅德韦杰夫商定,谁支持率高就由谁竞选总统

俄新社2日报道,俄罗斯总统候选人、总理普京1日晚在同西方主要报纸主编会谈时重申,如果赢得总统选举,将推荐梅德韦杰夫出任总理,让他可以在政府继续实施担任总统期间开始的改革。

普京说,他与梅德韦杰夫之间有关权力分配的共识不只是为了继续执

政,更是为了继续那些已经开始的改革。之所以建议梅德韦杰夫领导政府,部分原因是因为他启动了一系列十分积极的进程,涉及经济、政治改革以及加强国内民主。政府是俄权力执行机构,梅德韦杰夫在担任总统期间倡议的东西,原则上新政府应该从总体上付诸实施。

普京说,他曾与梅德韦杰夫商定,谁支持率高就由谁竞选总统。过去4年,他的支持率一直都略高一些,这是因为他担任总统的8年期间,俄贫困人口数量减少一半,居民收入实际增长了1.4倍。

此外,普京指出,他对出现不满政府的情况不感到惊讶,人们走上街头抗

议首先与经济危机造成的影响有关。同时,他认为,他的支持者在俄民众中仍然是大多数。

在去年9月24日的统一俄罗斯党代表大会上,梅德韦杰夫提议由普京代表统俄党参加俄总统选举。普京则表示,如当选总统,将任命梅德韦杰夫为总理。(据新华社电)

上千俄选民将在京投票

俄罗斯媒体3日援引俄驻华大使馆公使衔参赞托米欣的话说,俄总统选举在中国总共设5个投票站,预计将有上千俄选民在俄驻华大使馆投票。

除大使馆外,俄驻上海、沈阳、广州和香港领事馆也将设立投票站。托米欣对俄媒体透露,预计将有上千人来俄驻华大使馆投票。去年12月4日俄国家杜马选举期间,共有980名俄选民在大使馆投票。

托米欣说,在北京留学的俄罗斯大学生不少于2000人,使馆将为参加投票的学生特别准备车辆。(综合)

“我希望,每一个人在这一天发出自己的声音,表达自己的公民立场,清清楚楚做出选择。如此,人民将决定俄罗斯的未来。”——普京



3日,工作人员正在为第二天的大选投票作准备。